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Фінансування є головним чинником сталого забезпечення розвитку будь-

якої держави. Від фінансових капіталовкладень у будь-яку сферу народного 

господарства залежить добробут населення. Дослідження сучасного стану 

фінансування державою таких галузей як охорона здоров’я, фізична культура та 

спорт є головною передумовою їх подальшого розвитку. Виявлення 

перспективних джерел фінансування фізичної культури і спорту, забезпечить їх 

подальший розвиток. 

За останніми дослідженнями перед повномасштабного вторгнення Россії 

до України, наша країна відставала за рівнем життя від європейських країн та 

займала 150 місце серед 223 країн світу і 122 місце серед членів ООН за 

показником середньої тривалості життя. Головний фактор, що приводе до 

погіршення розвитку відповідної галузі це низьке фінансування. Аналіз 

сучасного стану фінансування охорони здоров’я показує на низьке 

забезпечення, від так обсяг видатків зведеного бюджету до ВВП зменшився з 

4,8 % у 1995 році до 3,4% у 2018 році, або на 1,4 в.п. 

Доведено, що у зв’язку з обмеженням державних фінансових ресурсів 

постає питання щодо пошуку альтернатив. Перспективним джерелом є гранти, 

що  являють собою кошти, які надаються на безповоротній основі 

некомерційним організаціям або фізичним особам на реалізацію соціальних 

проектів, благодійних програм, на проведення досліджень, навчання, на інші 

суспільно корисні цілі [1]. 

Важливо усвідомити і дослідити специфічні тенденції сучасної системи 

управління, коли справа не обмежується лише взаємодією структур державного 

і громадського управління і об’єднання їхніх зусиль, оскільки, як уже 

зазначалося, в умовах становлення і розвитку ринкової економіки вступає в дію 

такий фактор, як приватно-підприємницька діяльність у сфері фізичної 

культури і спорту. Одна з найважливіших особливостей, що характеризують 

управління сферою фізичної культури і спорту в останні десятиліття, полягає в 

поступовому затвердженні трактування фізичної культури як інвестицій у 

людський капітал. Фізична культура нарівні з освітою є складовою частиною 
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освіченості людини і робить безпосередній внесок в економічний розвиток 

суспільства. У цей час у країні стан розвитку фізичної культури і спорту 

визначається сформованою системою управління фізкультурно-спортивним 

рухом, що своєю чергою визначається соціально-економічним станом 

суспільства, державною політикою, місцевими  органами самоврядування, а  

також  суспільними об’єднаннями і організаціями фізкультурно-спортивної 

спрямованості. Модернізація системи управління фізичною культурою і 

спортом повинна стати невід’ємною частиною соціальної політики держави, 

мати чітку ідеологію і програму дій. 

В сучасних умовах трансформації міжнародної економіки 

найважливішою задачею стає формування гнучкої системи управління 

фізкультурно-спортивною організацією в нашій країні, яка повинна мати таку 

систему управління, яка забезпечить їй високу ефективність роботи, 

конкуренто-спроможність та стабільність на ринку. Зростає потреба в 

керівниках, кваліфікованих спеціалістах, які здатні до підприємницької 

діяльності в умовах ризику та конкуренції [2]. 
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 За останній час спорт став важливою галуззю економіки багатьох країн. 

У нього залучені значні фінансові кошти і велика кількість робочої сили. 

Постійно вдосконалюються і розробляються нові моделі управління спортом і 

його фінансування. Разом з тим посилюються тенденції комерціалізації та 

професіоналізації, з одного боку, а також гостра конкуренція навколо 

бюджетних коштів - з іншого, свідченням ють про те, що спорт повинен 

навчитися самостійно отримувати прибуток з наявних у його розпорядженні 

ресурсів. Довгий час спорт і економіка розглядалися навіть на Заході як дві 

окремі галузі. Вважалося, що спорт - це хобі, вільне проведення часу, і він не 

має нічого спільного з економікою, професією, торгівлею. Сьогодні все 

кардинально змінилося: в спорті можна заробити непогані гроші, зрозуміло, в 

умовах жорсткої конкуренції, але і традиційні ресурси спорту стають все більш 

обмеженими. Внаслідок цих процесів стає ясно, що спорт потребує не тільки в 

професійних спортсменів і тренерів, але і в професійних економістів, 

управлінців, юристів, соціологів. Це стосується всіх його сфер: спорту для 

глядачів, професійного спорту, спортивних спілок і клубів, комерційної 


